



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXI - Nr. 11 032 4 PAGINI - 50 BANI Joi 6 iunie 1985

Astăzi, de la ora 19, la Helsinki

FINLANDA - ROMÂNIA, O PARTIDĂ - CHEIE ÎN PRELIMINARIILE C.M. LA FOTBAL

● Mircea Lucescu: „Echipa României trebuie să demonstreze maturitatea la care a ajuns” ● Meciul va fi transmis la posturile de radio și televiziune.

HELSINKI, 5 (prin telefon). Echipa României dispută joi seara (n.a. - astăzi-seară) meciul cu numărul 374 din palmaresul său, pe Stadionul Olimpic din capitala Finlandei. O partidă importantă pentru ea, în tentativa de a ajunge pe înaltele platouri mexicane, alături de cele mai bune 23 de echipe ale lumii.

Mai întâi, ultimele vesti din tabăra „tricolorilor”. Antrenamentul de marți seara, intens și prelungit a vădit intenția antrenorilor de a-i supune pe toți componenții lotului la un serios examen al stării lor fizice, în primul rând. Testul l-a arătat pe toți selecționabili în bună dispoziție, evidentă mai ales în jocul la două porți, care a încheiat antrenamentul. A efectuat sedinta de pregătire și Coraș și se poate conta acum pe utilizarea lui. Pentru miercuri după-amiază a fost prevăzut al doilea antrenament, pe un stadion din Topiola, cartier marginal al capitalei, care a constituit „punctul terminus” al perioadei de pregătire. Și, apoi, joi, la ora 19, ei vor intra pe un stadion celebru pe glob pentru reunitiunile atletice găzduite, dar unde și fotbalul începe să ocupe o poziție frunțasă.

Cum văd întâlnirea cițiva dintre oamenii de bază ai reprezentativei noastre? Să-i ascultăm acum pe ei, după ce am văzut ieri ce gândesc, ce simt „mînjii” lotului reprezentativ. Ungureanu: „Trebuie să ne impunem și pe ansamblu valoarea individuală superioară. Coeziunea de echipă, asigurată de cei 7-8 titulari care sîntem împreună de multă

FINLANDA			
NIEMINEN	IKALAINEN	KIMALAINEN	LAHTINEN
UKKONEN	RAUTIAINEN	HOUTSONEN	TURUNEN
	LIPPONEN		RANTANEN
Arbitru: MARCEL VAN LANGENHOVE (Belgia)			
ROMÂNIA		ROMÂNIA	
CĂMĂTARU	LĂCĂTUȘ (CORĂȘ)		
HAGI	KLEIN	BOLONI	REDNIC
UNGUREANU	ȘTEFĂNESCU	IORGULESCU	IOVAN (NEGRILĂ)
		LUNG	

vreme în lot, mi se pare un mare argument al nostru. Plus cel psihologic, determinat de rezultatele anterioare. Cred în victoria noastră”. Klein: „Ne-am pus în gînd să nu începem decît cu capul sus din această întîlnire. Jocul cu finlandezii apare ca o importanță „cheie” pentru Mexic. Vrem să o obținem, spre a deschide ușa calificării”. Hagi: „Vom juca la victorie! Avem mijloacele să neutralizăm stilul la forță al partenerilor și să pătrundem, mai cu seamă pe

flancuri, în sistemul lor defensiv”. Boloni: „Știu exact ce avem de făcut, mai cu seamă spre a tempera clanul și jocul la forță al adversarului. Sînt convins că vom învinge și dificultățile reprezentate de starea necorespunzătoare a terenului. Eu doresc nespuse de mult victoria”. M. Lucescu încheie cu o scurtă declarație: „Ne-am pregătit cu seriozitate,

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Atacă Givița Roșie prin centrul ei, Tuică, un rugbyst cu o excelentă tehnică. Foto: Iorgu BĂNICĂ

În pag. 2-3, cronicile etapei de ieri a campionatului de rugby.

Gimnastică ritmică

EVOLUȚII APRECIATE ALE SPORTIVELOR NOASTRE LA BARCELONA ȘI TOKIO

La Barcelona, în Spania, s-a desfășurat un puternic concurs internațional de gimnastică ritmică, cu participarea a 21 de concurenți din numeroase țări ale Europei. O frumoasă evoluție au avut cele două sportive române prezente în întrecere, cu deosebire Alina Drăgan, clasată pe locuri fruntase la toate aparatele. Să menționăm, mai întâi, că gimnasta noastră s-a situat pe locul III la individual compus, coardă și minge și s-a clasat a II-a în

două finale pe obiecte, la măciuci și panglică. Mirela Drăgulea a fost a X-a la individual compus. Întrecerea a fost dominată de fosta campionă mondială, Diliana Gheorghieva (Bulgaria), învingătoare în toate cele cinci probe ale întrecerii.

Ne-au sosit rezultatele complete și din Japonia, acolo unde multipla campioană a țării noastre, Doina Stăiculescu, după cum s-a anunțat, s-a clasat pe un onorabil loc III la panglică. Gimnasta noastră a ocupat locul V la individual compus (9,70 la coardă, 9,65 la minge, 9,70 la măciuci și 9,80 la panglică) și a fost prezentă în toate finalele (locul IV la coardă și măciuci și locul VI la minge). Concursul a fost dominat de Lilla Ignatova și Bianca Panova (Bulgaria), precum și de Galina Beloglazova (U.R.S.S.), clasate în această ordine pe primele trei locuri la individual compus.

La invitația președintelui NICOLAE CEAUȘESCU și a tovarășei ELENA CEAUȘESCU, ieri a început vizita de stat a președintelui Republicii Finlanda, MAUNO KOIVISTO, împreună cu doamna TELLERVO KOIVISTO

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, miercuri, 5 iunie, a sosit, într-o vizită de stat în țara noastră, președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, împreună cu doamna Tellervo Koivisto.

Vizita șefului statului finlandez reprezintă un important eveniment în cronica raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Finlanda, o expresie a bunelor relații dintre cele două țări și popoare, o manifestare a voinței lor de a extinde conlucrarea bilaterală, în interesul reciproc, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătoreste.

În întâmpinarea înaltilor oaspeți au venit președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au salutat cu deosebită căldură, la coborîrea din avion, pe președintele Mauno Koivisto și doamna Tellervo Koivisto.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au întonat imnurile de stat ale celor două țări. În semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie. Cei doi șefi de stat au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii au oferit buchete de flori.

Solemnitatea sosirii s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mauno Koivisto s-au îndreptat, într-o mașină, escortată de motocicliști, spre reședința rezervată înaltilor oaspeți.

La reședință, cei doi șefi de stat, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Tellervo Koivisto s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

Președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, a făcut, miercuri după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Întîlnirea, care a precedat convorbirile oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, ce caracterizează relațiile de prietenie și co-

laborare dintre cele două țări și popoare.

La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 5 iunie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto.

Președintele Republicii Finlanda a mulțumit cordial pentru invitația de a vizita România.

Președintele Republicii Socialiste România a salutat cu căldură prezenta la București a șefului statului finlandez, subliniind că ea constituie un moment important în cronica raporturilor dintre cele două țări.

În cadrul convorbirilor au fost evidențiate relațiile tradiționale de prietenie și colaborare dintre România și Finlanda, subliniindu-se însemnătatea deosebită a înțelegerilor și convorbirilor la cel mai înalt nivel pentru dezvoltarea raporturilor româno-finlandeze pe diferite planuri.

A fost exprimată dorința comună de a se acționa pentru amplificarea legăturilor bilaterale, pentru ridicarea relațiilor economice la nivelul celor politice.

Președintele Mauno Koivisto a adresat președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, invitația de a efectua, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Finlanda. Invitația a fost acceptată cu plăcere.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, de stimă și înțelegere reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, miercuri, un diner oficial în onoarea președintelui Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, și a doamnei Tellervo Koivisto, la Palatul Consiliului de Stat.

Dinul s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Doamna Tellervo Koivisto și persoanele oficiale finlandeze care o însoțesc au vizitat, miercuri, două instituții de cultură ale Capitalei: Muzeul colecțiilor de artă și Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

Ieri, la Varkaus, FINLANDA - ROMÂNIA (tineret) 2-2 (0-1).

Citiți cronică în pag. 2-3.



P. Grădișteanu înscrie pentru I.C.E.D. Foto: Iorgu BĂNICĂ

Relatări de la „Cupa F. R. Baschet”, în pag. a 4-a.

Debut favorabil în C. E. de baschet [m] ROMÂNIA - POLONIA 83-70

KARLSRUHE, 5 (prin telefon). Reprezentativa masculină de baschet a României a debutat cu succes în grupa „A” a celei de a 24-a ediții a Campionatului european, învingînd selecționata Poloniei cu scorul de 83-70 (42-34). Baschetbalistii români au dominat — prin Opșitaru și Vinereanu — lupta sub panouri și au condus aproape tot timpul, avînd la un moment dat un avans de 17 puncte. Echipa Poloniei a rezistat timp de 25 de minute, după care a cedat progresiv în fața jocului mai tenace în apărare și mai precis în atac al formației române.

Au marcat: Niculescu 21, Ermurache 18, Opșitaru 16, Cernat 14, Vinereanu 12, Netolițchi 2 pentru România, respectiv Fikiel 16, Zelig 7, Szezublak 8, Sobczynski 2, Jecborek 3, Binkowski 15, Mulak 8, Weglorz 4, Fiedler 7. Formația română a aruncat de 63 de ori din acțiune, înscrind de 37 de ori (58%); la aruncări libere: 8 din 8; a fost sancționată cu 18 greșeli personale.

Au arbitrat: M. Weiland (Canada) și I. Warnick (Israel).

În grupa „B”, la Leverkusen: Italia - Cehoslovacia 82-80 (39-42).

ECHIPELE DE JUNIORI ALE BUCUREȘTIULUI ÎNVINGĂTOARE ÎN „TURNEUL CAPITALELOR”

„Turneul capitalelor” la baschet juniori s-a încheiat la Varșovia cu un dublu succes al echipei orasului București, învingătoare atât la feminin cît și la masculin. La băieți selecționata Bucu-

restului s-a clasat pe primul loc, cu 9 p. fiind urmată de Budapesta și Sofia, cu cîte 8 p. Cosgeterul turneului a fost jucătorul Claudiu Munteanu. În clasamentul final la feminin formația orasului Bucu-

rești — 10 p. a fost urmată de Budapesta — 9 p. și Sofia — 6 p. În meciurile decisive, baschetbalistii români au obținut victorii: 93-86 cu Praga — la masculin, și 78-66 cu Budapesta — la feminin.

